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Табела 5.1 Спецификација предмета на студијском програму докторских студија

D20044

Нема

Наставни предмет

Ознака предмета:

Број ЕСПБ: 10

Статус предмета:

Број часова активне наставе Теоријска настава: Студијско истраживачки рад:4 3

И

Представљање и пренос знања у области менаџмента развоја на различитим нивоима – друштва, привреде, гране, уз
фокусираност на питања развоја организације и пословања. Студенти се упознају са основним концептима, принципима,
моделима и индикаторима раста и развоја. Стичу знања  о моделима, методама и техникама којима се на целовит начин
анализира основни контекст фактора у окружењу и интерних капацитета организације релевантних за њен раст и развој.
Упознају се са основним глобалним полугама конкурентности и развоја са фокусом на технолошким чиниоцима као и кључним
принципима и индикаторима одрживих технолошких иновација за развој пословања и остварење одрживог развоја различитих
сектора и грана.

Оспособљеност студената да прате најновија сазнања и активно примењују резултате у области менаџмента развоја на
различитим нивоима економије и друштва и у различитим гранама, секторима и делатностима. Студенти стичу знања и вештине
да идентификују кључне факторе развоја одређеног ентитета, као и да изврше квантитативну и квалитативну анализу
стратешких развојних фактора, формулишу развојну стратегију и одреде имплементацију уз динамичко праћење постигнутих
резултата. У стању су да оцењују и мере перформансе и успешност развојних индикатора за одговарајуће фокусиране ентитете
уз нагласак на стратешком одрживом развоју заснованом на одрживим иновативним технологијама.

Теоријска настава Теорије, приступи, модели, фактори раста и развоја; Развој друштва, економије и конкурентности базираног на
знању, новим технологијама и компетентностима; Наука, технологија и развој; Индикатори развоја; Фактори развоја; Ланац
вредности; Стратегије развоја организације;  Менаџмент ИР и развој производа, услуга и процеса; Одрживи развој - основни
концепт, филозофија, принципи; Одрживи развој пословања – принципи, стратегије, модели, компетентности; Одрживи
менаџмент и развој технологије; Приступи засновани на оцени животног циклуса (LCA); Технолошка конкурентност и одрживи
развој; Транзиција одрживости посебних сектора, специфичности енергетског сектора.
Практична настава: Приступи оцене животног циклуса технологије и организације; Проширени концепт животног циклуса
технологије за одрживи развој; Модели ланца вредности и компетентности; Имплементација програма одрживог развоја
пословања; Индекси технолошке способности – компарација и синтеза постојећих приступа; Индикатори одрживог развоја –
анализа и компарација постојећих приступа; Индекси иновативности; Развој и унапређење индикатора развоја

1. Образовни циљ:

2. Исходи образовања (Стечена знања):

3. Садржај/структура предмета:

4. Методе извођења наставе:

Предавања уз подршку ИТ, приказ и анализа примера праксе, студије случајева, дискусија, тимски рад,  разни облици
укључивања студената у самостални рад и презентације резултата истраживања студената на задату тему, дискусија.
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